



**“ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНОГО ВІДРОДЖЕННЯ”  
МІЖНАРОДНА БЛАГОДІЙНА УСТАНОВА**

Адреса: 01034, Україна, м.Київ-34, вул. Ярославів Вал, 9, пом. 5а.

Телефон 234-49-43 Телефакс 246-47-83

10 червня 2014р. № 304

**Першому заступнику  
голови КМДА  
п. Дубасу Б.Й.**

**Шановний Богдане Йосиповичу!**

Міжнародна благодійна установа «Центр національного відродження» та громадське об'єднання «Українська справа» проводять Форум українських справ «Патріотизм – основа національної безпеки». Метою Форуму є привернення суспільної уваги до потреби розвитку патріотизму в широких колах громадськості, а також до проблем зміцнення національної безпеки та обороноздатності держави.

Заплановано розглянути два блоки питань: блок 1 – питання безпеки і оборони, шляхи реформування військової організації, участь громадськості у захисті держави; блок 2 – роль держави і громадськості в патріотичному вихованні молоді і дорослих.

До участі у Форумі запрошено державних діячів, громадських активістів, експертів з питань військової справи та виховання.

Організатори заходу будуть раді бачити Вас, представників освіти м. Києва, зокрема відповідальних за патріотично-виховну роботу, методистів та вчителів з предмету «Захист Вітчизни, в якості гостей форуму.

Форум українських справ відбудеться 14 червня в Національному військово-історичному музеї України (м.Київ, вул.Грушевського 30/1), поч. о 10.00 год.

Про Вашу згоду та Ваших представників взяти участь у заході просимо повідомити організаторів на ел.пошту [ukr-sprava@ukr.net](mailto:ukr-sprava@ukr.net), або за тел. 097-221-96-70

З повагою,

Голова Правління Установи

Тарас Гребеняк

№ 13968  
12.06.14

**ПРОГРАМА ФОРУМУ УКРАЇНСЬКИХ СПРАВ**  
**«ПАТРІОТИЗМ – ОСНОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ» (проект)**

14.06.2014 року, Національний військово-історичний музей України  
(Київ, вул. Грушевського, 30/1), поч. 10.00

Тривалість заходу – 5...5,5 год. (перерва – між блоками). Спеціально для заходу – експозиція світлин з АТО.

Організатори: Міжнародна благодійна установа «Центр національного відродження», громадське об'єднання «Українська справа», Національний військово-історичний музей України

Метою Форуму є привернення суспільної уваги до потреби розвитку патріотизму в широких колах громадськості, а також до проблем зміцнення національної безпеки і обороноздатності держави.

**Завдання:**

- самоорганізація та самопоміч громад для примусу української влади усіх рівнів до захисту національних інтересів та контролю відповідності бізнес-інтересів інтересам країни і народу;
- вироблення пропозицій для органів державної влади щодо підтримки і зміцнення патріотичного виховання громадян та реформування військової організації України на засадах патріотизму;
- обмін досвідом, сприяння налагодженню контактів і співпраці між різними громадськими організаціями, що працюють у сфері патріотичного виховання та зміцнення обороноздатності.

Організатори Форуму:

**БЛОК 1:**  
**ЯК ЗАХИЩАТИ УКРАЇНУ?**

Питання для обговорення:

- нагальні зміни у світосприйнятті та способах реагування на виклики безпеці України й громадянам;
- шляхи адаптації військової організації України новим загрозам та викликам;
- участь громадськості у захисті держави.

**Модератор:** Володимир Тимчук

*Введення в тему та постановка завдань*

<i>Тривал.</i>	<i>Ор. початок</i>	<i>Доповідач, тематика</i>
5 хв.	10:00	<i>Вітальні слова від організаторів і гостей</i>
5 хв.	10:05	<b>Володимир Тимчук.</b> <b>Зміна парадигми військової діяльності та міжнародного співіснування.</b>

*1 ключова точка: АТО*

<i>Тривал.</i>	<i>Ор. початок</i>	<i>Доповідач, тематика</i>
12 хв.	10:10:00	Доповідач погоджується. <b>Стан, проблеми і перспективи Збройних Сил України у розрізі реагування на загрози, зумовлені "гібридною війною".</b>
8 хв.	10:25:00	<b>Андрій Кривошеев</b> , полковник, к.військ.н., учасник антитерористичних операцій. <b>Системні прорахунки у здійсненні АТО на тактичному рівні та шляхи їх усунення.</b>
8 хв.	10:35:00	Співдоповідач погоджується
15 хв.	10:45:00	Виступи експертів

**2 ключова точка: Власними силами у світі альянсів і інтересів**

<i>Тривал.</i>	<i>Ор. початок</i>	<i>Доповідач, тематика</i>
12 хв.	11:00:00	<b>Іван Галенко</b> , завідувач кафедри геоінформаційних та аерокосмічних технологій Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління Мінприроди України. <b>Щодо інструментарію формування дієвого експертного середовища громадянського суспільства при чужих "правилах гри".</b>
8 хв.	11:15	<b>Віктор Небоженко</b> , Український барометр. <i>Тема доповіді погоджується.</i>
8 хв.	11:25	<b>Юрій Сиротюк</b> , член комітету ВР України з питань національної безпеки і оборони. <b>Шляхи адаптації Збройних Сил України до нових задач і залучення громадян до захисту Батьківщини.</b>
15 хв.	11:35	Виступи експертів

**3 ключова точка: Рішення та кадри**

<i>Тривал.</i>	<i>Ор. початок</i>	<i>Доповідач, тематика</i>
8 хв.	11:50	<b>Андрій Парубій</b> , секретар РНБО України. <b>Шляхи розв'язання кадрового протиріччя у силових структурах України.</b>
8 хв.	12:00	<b>Владислав Кириченко</b> , організатор УРА, МА "Наш формат". <b>Кадровий потенціал воєнної організації державі у погляді військових вишколів для громадян України</b>
8 хв.	12:10	<b>Юрій Чижмар</b> , ТСО України. <b>Законодавчі ініціативи щодо залучення громадськості до оборони.</b>
8 хв.	12:20	<b>Сергій Коваленко</b> , координатор Координаційного центру з упровадження економічних реформ при Президентові України, консультант у сфері міжнародної безпеки. <b>Кадрова реформа в силовій сфері. українські реалії та імплементація світового досвіду.</b>
15 хв.	12:30	Виступи експертів

*Дискусія та актуалізація ключових тез висновків для рішень та рекомендацій*

**Експерти, що плануються для участі:**

В'ячеслав Білоус  
Сергій Бондарчук  
Юрій Бутусов  
Георгій Почепцов

Юрій Романенко  
Микола Сінгуровський  
Семен Семенченко  
Дмитро Тимчук

Ігор Тенюх  
Володимир Фесенко  
Борис Філатов

## **БЛОК 2:**

### **ЯК ВИХОВУВАТИ ПАТРІОТІВ УКРАЇНИ?**

Питання на обговорення

- Якою має бути роль держави і громадськості у патріотичному вихованні молоді і дорослих;
- Яка концепція патріотичного виховання потрібна Україні;
- Методи патріотичної агітації та пропаганди в інформаційному просторі України.

#### **Модератор:**

Ярослав Юрчишин

#### **Пропоновані доповіді:**

1. Тема **«Яка концепція патріотичного виховання потрібна Україні»**  
*доповідач Чупрій Леонід Васильович, канд. філософських наук, доцент кафедри соціології Національного авіаційного університету*
2. Тема **«Військово-патріотичне виховання у ліцях з підсиленою військово-фізичною підготовкою»**  
*доповідач Процик Василь Миронович, полковник, кандидат юридичних наук, начальник Коропецького обласного ліцею-інтернату з підсиленою військово-фізичною підготовкою*
3. Тема **«Стан військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки учнівської молоді**  
*доповідач Припуга Іван Петрович, вчитель предмету «Захист Вітчизни»*
4. Тема **«Проблема виховної роботи у Збройних силах незалежної України»**  
*доповідач Рудюк Сергій Павлович, полковник Збройних сил України*
5. Тема **«Всеукраїнська гра «Джура» як загальноукраїнська національно-патріотична система виховання молоді в середніх навчальних закладах»**  
*доповідач Грива Анатолій Миколайович, голова «Молодіжного Клубу Джура», голова Ради козацьких отаманів України*

#### **Експерти:**

Сергій Квіт/Олександр Сич, Олег Медуниця, Олесь Янчук, Олег Канівець

#### **Дискусія та актуалізація ключових тез висновків для рішень та рекомендацій**

##### **Регламент**

Загальний час роботи I блоку – 165 хв. (3 ключові точки):  
доповідачам – 8...12 хв. (~ 30 хв. на кожну КТ), експертам 3...5 хв.; репліка – до 1 хв.; на озвучення питання – 0,5 хв., на відповідь – до 1 хв. (питання допускаються після кожної доповіді, їх кількість не встановлюється, але може бути обмежена модератором для витримання часових параметрів роботи. Питання може бути знятим модератором, якщо воно не стосується теми обговорення. Пріоритет віддаватиметься питанням, поданим письмово модератору.)